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ŞEDINŢA COMITETULUI POLITIC 
EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

In ziua de 12 decembrie 
1979 a  avut loc şedinţa Comi
te tu lu i Politic Executiv al 
C.C. al P.C.R., prezidată de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Com unist Român.

Com itetul Politic Executiv 
a dezbătut şi aprobat pro
iectele P lanului financiar 
centralizat şi Bugetului de 
s ta t pe anul 1980. Aceste pro
iecte asigură înfăptuirea sar
cinilor pe anul viitor din 
actualul cincinal şi ţin  sea
ma de hotărîrile Congresului 
al X II-lea al P.C.R. cu privire 
la accentuarea la tu rilo r ca
litative ale dezvoltării econo- 
mico-sociale a patriei noastre.

Proiectele de planuri, ela
borate sub îndrum area tova
răşului Nicolae Ceauşescu, 
secretarul general al parti
dului, au la bază aplicarea 
ferm ă a noului mecanism e- 
conornico-financiar, prevederi
le Legii finanţelor, indicatorii 
din planul naţional unic pe 
1980, propunerile din bugete
le de venituri şi cheltuieli 
ale' unităţilor socialiste, m ă 
surile adoptate în legătură cu 
reducerea mai accentuată a 
costurilor de producţie şi 
creşterea eficienţei economice, 
m ajorarea retribuţiilor, pen
siilor şi alocaţiilor pentru 
copii.

P lanul financiar centralizat 
prevede o creştere a bene
ficiilor tu tu ro r un ităţilor e- 
conomice cu circa 24 la 
sută faţă de anul 1979. P ro
iectul Bugetului de stat pe 
anul 1980 prevede, la rîndul 
său o creştere a veniturilor 
cu 11,6 la sută şi cheltuieli
lor (U 10,3 la sută fală de 
1979.

Comitetul Politic Executiv 
cere m inisterelor, comitetelor 
executive ale consiliilor popu
lare, centralelor industriale şi

întreprinderilor, tu turor oa
m enilor muncii, să acţioneze 
cu toată ferm itatea pentru  
îndeplinirea planului la pro
ducţia netă şi fizică, a tu tu 
ror indicatorilor planului n a
ţional unic, asigurîndu-se pe 
această bază acum ulările bă
neşti planificate şi echilibrul 
financiar bugetar. M inisterul 
Finanţelor, îm preună cu Ban
ca Naţională şi băncile fi
nanţatoare, trebuie să ia toate 
m ăsurile pentru desfăşurarea 
corespunzătoare a activităţii 
economico-financiare în toa
te unităţile socialiste, potri
vit sarcinilor aprobate prin 
bugetele de venituri şi chel
tuieli, să acţioneze pentru rea
lizarea la term en şi în vo
lumul planificat a veniturilor 
bugetare, utilizarea cu efici
enţă sporită a fondurilor şi 
executarea în condiţii cit 
mai bune a prevederilor bu
getare.

S-a hotărît ca proiectele 
Planului financiar centralizat 
şi Bugetului de stat pe anul 
1980 să fie supuse dezbaterii 
şi aprobării sesiunii Marii A- 
dunări Naţionle.

Comitetul Politic Executiv 
a dezbătut şi aprobat propu
nerile făcute de Consiliul N a
ţional al F rontului U nităţii 
Socialiste privind alegerile 
de deputaţi în M area Adu
nare Naţională şi consiliile 
populare, care vor avea loc 
la 9 m artie 1980.

In  vederea îm bunătăţirii 
reprezentării cetăţenilor în 
M area A dunare Naţională, ţi- 
nînd seama de sporirea nu
m ărului populaţiei ţării de la 
alegerile precedente şi pină 
în prezent, Comitetul Politic 
Executiv a stabilit creşterea 
num ărului de deputaţi în 
M area Adunare Naţională de 
la 349 la 369 şi modifica
rea în acest sens a unor ar-

întreprinderea „LIBERTATEA“ a ltfe l:

cm p r i m i t o a r e ” i unei mar
SI TRAINICE FAMILII

— Vrei să-mi spui cum te
ch“a’uă?

— f*e m ine... mă cheamă... 
Arc's Paul... şi Sebastian.

— Spune-mi, Paul, în ce 
grupă eşti tu?

— In grupa mică.
— Şi cîţi ani ai?
— Am . . .  cinci ani. . .
— Sigur?
— Nuu (Se gîndeşte). Am 

trei ani jumate...
— Dar mămica ta unde lu

crează?
— La „Libertatea“. Face 

stofe. . .  pentru haine. Acasă 
am şi eu cămaşă, pantaloni...
haine. . . .

★
In grupa mare dialogul se 

încheagă mult mai lesne. Cel 
mai îndrăzneţ este Marius 
Marcu din prima bancă. El 
recită pe nerăsuflate poezia 
„Pacea“. Il urmează Georgia
na Cristea, Elena Băcilă, De
lia Rebega. Constantin Haida, 
Laura Stănciuc, Remi Jurca. 
Recunosc în faţa educatoare
lor Valeria Oltean u şi Elena

Nesteriuc că-i găsesc pe copii 
într-o „formă“ deosebită. „Nici 
nu-i de mirare — mi se ex
plică — de vreme ce ne aflăm 
la ultima repetiţie înaintea 
spectacolului de mîine. Mon
tajul patriotic pe care l-am 
pregătit se intitulează; „Te 
eîntăm partid  iubit“. Tovară
şa Leontina Tricoliei, direc
toarea instituţiei, mă infor
mează că grădiniţa (156 locuri) 
şi creşa (140 locuri) funcţio
nează în două schimburi, aco
perind In totalitate necesită
ţile mamelor încadrate la „Li
bertatea“. Acestora, în primul 
rînd, aş dori să le spun că 
odraslele lor beneficiază aici 
de cea mai aleasă îngrijire şi 
educaţie.

. ★In imediata vecinătate a 
creşei se află cele trei cămine 
de nefamilişti, care găzduiesc 
340 de tineri, toţi încadraţi la 
„Libertatea“. Aurelia Lupu,

ticole din Constituţia Repu
blicii Socialiste Rom ânia şi 
din Legea electorală, modifi
cări ce vor fi înain tate spre 
aprobare sesiunii M arii Adu
nări Naţionale. S-a stabilit, 
de asemenea, ca num ărul de
putaţilor ce urm ează să fie 
aleşi în consiliile populare să 
înregistreze unele modificări 
faţă  de cel existent, ca 
urm are a sporului natural 

I al populaţiei, precum şi a tre 
cerii unor oraşe în categoria 
municipiilor, modificări care 
se încadrează în lim itele mi
nime şi maxime prevăzute de 
Legea electorală pentru fie
care categorie de consilii po
pulare.

Comitetul Politic Executiv a 
aprobat, totodată, propunerile 
Consiliului Naţional al Fron
tului U nităţii Socialiste p ri
vind creşterea în com paraţie 
cu alegerile precedente, a nu
m ărului de circum scripţii e- 
Iectorale în care vor fi de
puse două candidaturi pen
tru  fiecare deputat în Ma
rea Adunare Naţională şi în 
consiliile populare, precum si 
m ăsurile organizatorice p ri
vind delim itarea tu turor cir-

(Continuare în pag. a IlI-a)

Şedinţa Camerei legislative 
a consiliilor populare

Miercuri, 12 decembrie, a 
avut loc şedinţa Camerei le
gislative a consiliilor populare.

Lucrările şedinţei au fost 
deschise de tovarăşul Ştefan 
Voitec, membru al Comitetu
lui Politic Executiv al C.C. al 
P.C.R., vicepreşedinte al Con
siliului de Stat.

In conformitate cu regula
mentul de funcţionare, Ca
mera legislativă a ales, dintre 
membrii săi, pe o perioadă de 
un an, noul Birou al Camerei, 
alcătuit din tovarăşii Alexan
drina Găinuşe, preşedintele 
Comitetului executiv al Con
siliului popular judeţean Ba
cău, — preşedintele Camerei, 
Ion Albuleţu, preşedintele Co
mitetului executiv al Consi
liului popular judeţean Olt, 
Emeric Pataki, prim-vicepre- 
şedinte al Comitetului execu
tiv al Consiliului popular ju
deţean Harghita, şi Elvira 
Chirică, vicepreşedinte al Co
mitetului executiv al Consi
liului popular judeţean Bo
toşani — vicepreşedinţi, Va
sile Potop, preşedintele Comi
tetului executiv al Consiliului 
popular judeţean Buzău, Iosif 
Eckenreiter, prim-vicepreşe- 
dinte al Comitetului executiv 
al Consiliului popular jude
ţean Sibiu, şi Angela Manolc, 
vicepreşedinte al Comitetului 
executiv al Consiliului popu
lar judeţean Neamţ — se
cretari.

în continuarea şedinţei, Ca
mera legislativă a adoptat ur
mătoarea ordine de zi:

1. Proiectul de lege pentru 
adoptarea Planului naţional 
unic de dezvoltare eeonomico- 
soeială a Republicii Socialis
te România pe anul 1980;

2. Proiectul de lege pentru 
adoptarea Bugetului de stat 
pe anul 1980;

3. Proiectul de lege pentru 
modificarea unor prevederi 
din Legea nr. 57/1968 de or
ganizare şi funcţionare a con
siliilor populare;

4. Proiectul de lege pentru 
modificarea articolului 2 din 
Legea nr. 10/1973 privind Co
mitetul pentru Problemele 
Consiliilor Populare.

In legătură cu proiectele de 
legi înscrise pe ordinea de 
zi au luat cuvîntul tovarăşii 
Nicolae Vereş, preşedintele 
Comitetului executiv al Con
siliului popular judeţean Mu
reş, Ştefan Panaitiu, prim-vi- 
cepreşedinte al Comitetului 
executiv al Consiliului popu
lar judeţean Botoşani, Du
mitru Ciuclea, prim-vicepre- 
şedinte al Comitetului execu
tiv al Consiliului popular ju
deţean Maramureş, Andrei 
Csillag, vicepreşedinte al Co
mitetului executiv al Consiliu
lui popular judeţean Cluj, Lu
cian Bălteanu, membru al 
Comitetului executiv al Con-

(Continuare în pag. a IV-a)

Din partea Consiliului de Stat
C O M U N I C A T

ÎN LEGĂTURA CU FOLOSIREA AUTOTURISMELOR ÎN ZIUA DE 
16 DECEMBRIE 1979

In ziua de duminica, 16 decembrie 1979, autoturismele proprie
tate de stat sau obştească, pot circula cu respectarea dispoziţiilor 
legale, pentru zilele lucrătoare, iar autoturismele proprietate per
sonală pot circula indiferent de numărul de înmatriculare, cu soţ 
sau fără soţ, al autoturismului.

(Continuare în pag a TV-aî 
MIRCEA BIŢU

Produse de Înaltă 
tehnicitate

De curînd, la întreprinde
rea mecanică Sibiu a fost o- 
mologat un nou produs, des
tinat unei întreprinderi din 
Tîrgu Jiu. Este vorba de cio
canul pneumatic pentru forjă 
de 400 kgf. realizat la un 
înalt grad de tehnicitate. De 
notat sprijinul oferit de o 
altă întreprindere sibiană, 
„Independenţa“, care a efec
tuat probele de anduranţă la 
noul produs.

Tot în probe de anduranţă 
se află în această lună, la 
I P.Ar Sibiu, o presă automa
tă de 100 tf., realizată la în
treprinderea mecanică Sibiu.

Premieră tehnică naţională
Marţi, H decembrie a.c., la secţia de utilaj metalurgic a în

treprinderii „Independenţa" Sibiu a avut loc recepţia întorcăto- 
rului pentru laminoare de tablă, destinat exportului. Aşa cum 
.ie-a informat şeful secţiei ,ing. Lucian Bogdan şi ing. Ovidiu 
Frăţilâ, şef secţie schimb -  cu care am purtat o discuţie la fa
ţa locului -  reprezentanţii beneficiarului s-au declarat îneîntati 
ie calitatea lucrării, manifestîndu-şi dorinţa de a  solicita în conti
nuare executarea altor asemenea utilaje - 500 tone greutate şi 
mare complexitate -  circa 2 500 repere, 18 subansamble dis
tincte. La realizarea întorcătorului -  care marchează adevăratul 
debut ol acestui colectiv, cel mai tînăr din întreprindere, pe pia
ţa externă -  şi-au adus din plin contribuţia echipele conduse de 
Petru Bagalin şi Mihai Zahasciuc, respectiv lăcătuşii Mihai 
Schuller, loan Borghină, loan Sontag şi loan Pop, precum şi 
strungarii loan Munteanu şi Leopold Lieparth. Munca acestor 
oameni s-a materializat într-o nouă premieră tehnică naţională, 
care ne dă certitudinea că acest colectiv este capabil pe viitor 
să se achite cu cinste de sarcinile ce îi revin din documentele 
Congresului al XII-lea al partidului.

Livrarea întorcătorului de tablă, care a început ieri, 12 de
cembrie şi se va încheia pe data de 22 decembrie, marchează 
si îndeplinirea în avans a sarcinilor de export ale secţiei.
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Plenara Comitetului 
municipal Sibiu de 
cultură şi educaţie 

socialistă
Ieri a avut loc plenara Comi

tetului municipal Sibiu de cul
tură şi educafie socialistă. în 
cadrul ordinii de zi a fost a- 
nalizată preocuparea Comitetu
lui municipal de cultură şi edu
caţie socialistă şi a instituţiilor 
de cultură şi artă din municipiul 
Sibiu pentru educarea patrioti
că a oamenilor muncii. Plenara 
a aprobat, de asemenea, pro
gramul de activităfi pentru anul 
1980, elaborat în lumina docu
mentelor şi sarcinilor trasate de 
Congresul al Xll-lea al par
tidului.

La punctul „probleme organi
zatorice", plenara a ales copre
şedinte al Comitetului munici
pal Sibiu de cultură şi educa
ţia socialistă pe tovarăşul Pam- 
fil Matei, directorul Teatrului de 
stat din Sibiu.

C arnet p la stic Margareta Chiricescu
Cu manifestări împărţite între filozofie, literatură şi artă plas

tică, Margareta Chiricescu, studentă anul Ul-filologie, ne propu
ne, de această dată, un dialog mai bogat cu creaţia sa plastică, 
în sala de expoziţii a Casei de cultură a studenţilor din Sibiu.

Temele predilecte: peisajul şi compoziţiile decorative sau ab
stracte pe care le exersează în tehnici diferite, urmărind con
stant realizarea unei gradări a forfei de expresie şi sugestie. 
Peisajele gravitează în jurul unui element simbol -  copacul - 
care, în interpretările plastice ale autoarei, depăşeşte perimetrul 
pur biologic prin raportarea la atitudini specific umane şi prin 
încărcarea acestora cu sens filozofic. Substratul filozofic este 
sporit şi prin plasarea elementului simbol, de regulă, -  toamna 
tîrzie sau iarna -, anotimpurile care nu fac decît să ampli
fice corespondentul metaforic al lucrărilor.

în compoziţiile decorative de grafică imaginaţia are rolul 
primordial, aceasta fiind secondată mereu de o elaborare raţio
nală. în ansamblu, aceste lucrări par adevărate miniaturi cu 
trimiteri la bogăţia de forme specifică artei orientale. Măştile 
fac obiectul unor preocupări mai recente în care accentul cade 
pe aspectul expresiv, o expresivitate decorată baroc cu forme 
şi motive populare stilizate, îmbinate decorativ.

Expoziţia, în ansamblu, evidenţiază un talent tînăr, preocupat 
să-şi găsească un limbaj propriu de exprimare, sub semnul 
unei căutate personalităţi.

N. ION

R T ... S P O R T ...  S P O R T ...  S P O R T .
„Sportul de mare performanţă cere sacrificii“
Marţi, 11. XII. a.c., seai'a, 

o mină de oameni aşteptam 
cu sufletul la gură: aflasem 
că marile noastre campioane, 
abia întoarse din Statele U- 
nite, aveau să treacă prin Si
biu în drum spre Deva. Spe
ram să se oprească măcar 
cinci minute, să le vedem, să 
le strîngem mîinile muncite 
de lemnul dur al paralelelor, 
să le felicităm şi să le mulţu
mim pentru momentele de 
reală încîntare pe care ni 
le-au oferit. Antrenorul lotu
lui, Bella Karoly, n-a vrut în
să să facă o excepţie de la 
disciplina draconică pe care 
le-a impus-o, astfel că le-am 
salutat — fără să ne vadă — 
de pe marginea unui trotuar 
pe lingă care au trecut ca 
gîndul, în autocarul cufundat 
în liniştea ce succede marile 
victorii. Nu le-am întîlnit deci 
pe Melitta şi pe Marilena. Am 
stat în schimb de vorbă cu 
Richard Rühn, 44 ani, tehni
cian la întreprinderea „Inde
pendenţa“, tatăl Melittei, a- 
bia sosit de la Bucureşti, 
unde fusese ca să-şi întîmpi- 
ne fiica aureolată cu nimbul 
de aur şi bronz al celor trei 
medalii obţinute în cea mai 
importantă competiţie mon
dială.

— Ce i-aţi spus cînd aţi vă
zut-o coborînd din avion?

— Ce i-am mai spus şi al
tădată: mă, eu de cînd te ştiu,

numai locul al treilea l-ai o- 
eupat. . .  Glumeam fireşte ca 
să-mi ascund emoţia şi să nu 
mă podidească lacrimile care 
mi-au împăienjenit ochii ur
mărind-o la televizor.

— Şi ea ce-a zis?
— Lasă tăticule — a zis — 

că acum sínt a treia, dar în 
lume. După care am îmbră
ţişat-o şi n-am mai apucat 
să-i spun nimic că au tăbărît

INTERVIU
ziariştii şi reporterii de tele
viziune şi alţii mulţi.

— Şi?
— Şi nu după mult timp 

ne-am urcat în autocar şi am 
pornit, căci seara erau aştep
tate la Deva, unde li se pre
gătise o primire pe măsura 
marelui succes obţin ut la Fort 
Worth.

— Şi-aţi vorbit cu ea? Aţi 
întrebat-o ce-a simţit cînd s-a 
aflat pe podiumul medaliate
lor?

— Am şi întrebat-o, dar 
întîi i-am privit palmele: are 
nişte bătături cum nu au nici 
cei ce sapă pămîntul sau sfă- 
rîmă piatra. Şi m-am gîndit 
la cei aproape 8 ani de mun
că şi de luptă cu aparatele şi 
cu emoţia şi cu teama de-a 
nu greşi în momentele cele 
mai importante...

— Ce-au făcut cînd şi-au 
dat seama că Nadia, vedeta

echipei, nu va mai putea 
concura?

— Bella Karoly le-a spus 
doar atît: fetelor, eu nu vă 
cer să faceţi decît ceea ce aţi 
învăţat. A fost — spun ele a- 
cum — un moment foarte 
greu, pe care l-au depăşit da
torită marii lor ambiţii şi ex
celentei pregătiri.

— Cum se simte tatăl unei 
gimnaste, de-acum, celebre, 
al cărei nume va răniîne în 
istoria sportului românesc?

— N-am cuvinte să-mi ex
prim fericirea. E un senti
ment care nu se poate explica.

— Dumneavoastră aţi făcut 
sport?

— Pe vremea copilăriei me
le, la Amnaş (satul natal) şi 
apoi la Sibiu, mama mă du
cea la muncă nu la sport. 
Poate de aceea am încurajat-o 
atîta pe Melitta să se ţină de 
gimnastică. Nu-i mai puţin a- 
devărat că meritul e în pri
mul rînd al ei: are o ambiţie 
şi o forţă ieşite din comun. 
Sportul de mare performanţă 
cere sacrificii cărora puţini le 
rezistă.

— Cînd vom putea sta de 
vorbă şi cu maestra sportului 
(de 14 ani!) Melitta Riihn?

— Probabil vor a v e a  cîteva 
zile de binemeritată vacanţă 
şi-atunci va veni acasă . ..

— O aşteptăm cu nerăbdare!
Interviu consemnat de 

N. I. DOBRA

Campionatul judeţean 
de fotbal

VOLEI

1. Textila Cisnădie 16 10 4 2 37-12 24
2. C.S.U. Sibiu 16 11 2 3 36-18 24
3 Inter Sibiu 16 9 3 4 37-12 21
4. Metalul I.O.S. 16 8 5 3 27-18 21
5. Sparta Mediaş 16 6 7 3 25-16 19
6. A. S. Mecanica 16 6 6 4 25-15 18
7. Şantierul 16 7 4 5 22-16 18
8. Unirea Ocna Sibiului 16 7 3 6 25-16 179. Record Mediaş 16 6 4 6 22-21 1610. Carbosin Copşa Mică 16 7 2 7 18-20 1611. C. F. R. Sibiu 16 5 5 6 24-25 15

12. Textila Mediaş 16 5 3 8 16-17 13
13. Progresul Dumbrăveni 16 5 3 8 19-27 13
14. Ogorul Nocrich 16 3 3 10 11-40 9
15. Spicul Şeica 16 4 1 11 11-41 9
16. Sticla Avrig 16 0 3 13 5-46 3

S-a încheiat turul campionatului judeţean 
masculin -  de volei care a evidenţiat forma bună 
a jucătorilor de la A. S. Armata.

lată clasamentul:
1. A. S. Armata I 9 9 0 27
2. A. S. Balanţa 9 8 1 24
3. IMIX Agnita 9 7 2 25
4. SIMPA SIBIU 9 6 3
5. Carpafi Mîrşa 9 5 4
6. A.S.A. Mediaş 9 4 5
7. Litex Cisnădie 9 3 6
8. CI. sp. şc. II Sibiu 9 2 7
9. A. S. A. II Sibiu 9 1 8
10. Dinamo Sibiu 9 0 9

19

4 416-159 18 
7 421-270 17 
6 415-247 16 
9 364-278 15 

16 14 334-310 14 
12 17 254-291 13
10 22 274-390 12
11 21 326-374 11 
5 24 181-383 10 
0 27 129-406 5

Pînă la reluarea campionatului (2.11. 1980) echi
pele vor participa la „Cupa 30 Decembrie" şi 
„Cupa Unirii" în organizarea A. S. A.

Astă seară, prem ieră! Versiunea sibiană 
cu „RACE ALA“ tui Marin Soresc u 

promite un succes desăvîrsit
C a  u n u l c a re  a  v ă z u t  s p e c 

ta c o lu l  în  fa z a  lu i  d e  f in is a r e ,  
p o t  s p u n e  că  s p e c ta c o lu l  r e a 
l iz a t  d e  r e g iz o r u l  Iu lia n  V i ţa  
c u  p ie s a  „ R ă c e a la “ , d e  M a r in  
S o re sc u , in  in te r p r e ta r e a  c o 
le c t iv u lu i  te a tr u lu i  s ib ia n  p r o 
m ite  să  se  în r ă d ă c in e z e  în
c o n ş t i in ţe le  s p e c ta to r i lo r  ca  
u n  succes a v în d  im p l ic a tă  în  
s in e  d u r a ta .

M e r i tu l  „ d ir i jo r u lu i“ , a c e s t  
m e r e u  t în ă r  V i ţa ,  s e  în g e m ă 
n e a ză  f e r ic i t  c u  e fo r tu r i le  ş i  
t r u d a  c r e a to a r e  a  în tr e g u lu i  
c o le c t iv  a c to r ic e s c  d e  c a re  
d is p u n e  te a tr u l.  (U n  s e m n  a r  
f i  ş i  f a p tu l  că  în  a c e s te  p r im e  
z i l e  s p e c ta c o lu l  se  v a  ju c a  cu  
ca sa  în c h isă ) .

A şa d a r ,  a s tă  s e a ră  p r e m ie 
ră , o p r e m ie r ă  d e  e x c e p ţ ie  la  
T e a tr u l  d e  s ta t  d in  S ib iu .

(vald.)

Secvenţe cu Radu Basarab, Constantin Stanescu, Avram Besoiu şi 
Mircea Hîndoreanu în spectacolul „Răceala" Foto: FRED NUSS

C A L I G R A F I I
O d a tă  a m  n u m it -o  m a re  a r 

t is tă  ş i  a m  s i m ţ i t  că  v o r b a  o  
s tr în g e  ca  u n  c o rse t. E a, Ma
ria S p ir id o n , ţă ra n c ă  d in  A -  
v r ig ,  a  ţe s u t  ca  o r ic a re  fa tă  
d in  s a t  s ă - ş i  fa c ă  z e s t r e  p e n 
tr u  m ă r i t i ş .  A  ţe s u t  c în d  a  p u 
tu t :  în  n o p ţ i le  lu n g i d e  ia rn ă  
o r i  in  c e le  s c u r te  d in  v r e m e a  
s e c e r i i  . .

C în d  i  s -a  c e r u t  s ă - ş i  a d u 
n e  ţe s ă tu r i  p e n tr u  o  e x p o z i ţ i e :  
c h in d e u , c o s tu m  fe m e ie s c  cu  
p u i  cu  ro şu  ş i  cu  n e g ru , fa ţă  
d e  m a să , d e sa g i,  ţo l,  a  ră m a s  
ta r e  su r p r in s ă :  „ T a re  m ă  m ir  
că  lu m e a  p u n e  a şa  m a re  p r e ţ  
p e  lu c ru r ile  v e c h i! “ A  u r m a t  
a p o i lu n g u l ş i r  a l  e x p o z i ţ i i lo r ,  
p e r so n a le  sa u  d e  g ru p  d in  ţa 
ră :  1961, ’63, ’65, ’69, ’70, ’73, 
’74, ’77, ’78 ş i  p a r t ic ip a r e a  cu  
e x p o n a te  in  p e s te  80 d e  ţă r i.  
O  b io g ra f ie  a r t i s t ic ă  la  ca re  
a s p ir ă  o r ic a re  m a re  a r t i s t .  „E 
p r e a  m a re  o s te n e a la “ se  scu
za d e  f ie c a r e  d a tă , cu  o  m a re  
s t în je n e a lă ,  c în d  i  se  c e r e a  să  
se p r e g ă te a s c ă  p e n tr u  o  n o 
u ă  e x p o z i ţ ie ,  lă s în d  să  se  în 
ţe le a g ă  că ea  n -a  ţe ş u t  n ic i 
o d a tă  cu  g în d u l  la  o „ sa lă  d e  
e x p o z i ţ ie ,  la  u n  c a ta lo g  o r i  la  
o  p u b l ic i ta te .

C u  a n i în  u r m ă , d u p ă  o  d e 
m o n s tr a ţ ie  p r a c t ic ă  la  M u ze u l  
sa tu lu i,  M a r ia  S p ir id o n  a  fo s t  
s u ită  in t r - u n  c a r  a le g o r ic  ş i  
p u r ta tă  p e  s t r ă z i l e  B u c u r e ş tiu -  
lu i. M o m e n tu l ră m în e  e x tr a o r 
d in a r , p e n tr u  că  d e p ă ş e ş te  
p r in  s e m n if ic a ţ i i  s i? n p lita te a  
u n u i m a rş  d e  p a ra d ă . S e  a d u 
cea  a s t f e l  c ea  m a i în a l tă  c in s 
te  ş i  c ea  m a i  a le a să  re c u n o a ş -

Glorie anonima
te r e  ta le n tu lu i  ş i  m u n c i i  u n e i  
f e m e i  s im p le  d e  la  ţa ră , şi, 
p r in  ea , g e n iu lu i  a r t i s t ic  a l 
p o p o ru lu i.  M a r ia  S p ir id o n  a re  
c o n ş t i in ţa  a c e s tu i  a d e v ă r :  ea  
n u  e s te  d e c î t  g lo r ia  cu  n u m e  
d e s p r in s ă  d in  m a re a  g lo r ie  a -  
n o n im ă  a  p o p o r u lu i  ro m â n ,  
P e n tr u  că  d a sc ă l i - a  fo s t  s a tu l  
cu  to a tă  z e s tr e a  d e  h a r  a r t i s 
t ic  p u r ta tă  d e  g e n e ra ţii ,  ia r  
in s p ir a ţ ia  ş i - a  c u le s -o  d ir e c t  
d in  n a tu ra  r i tm a tă  a  a n o t im 
p u r ilo r .

ION ONUC NEMEŞ

Programul unităţilor 
comerciale în ziua de 

16 decembrie 1979
După cum sîntem informaţi 

de către Direcţia judeţeană 
comercială, duminică, 16 de
cembrie 1979, magazinele 
vor fi deschie după următo
rul program: magazinele ali
mentare între orele 6-13, iar 
magazinele nealimentare în
tre orele 8 şi 13.

In atenţia turiştilor!
La iniţiativa O.J.T. Sibiu, 

I.H.R. Eforie Nord a obţinut 
aprobarea de la Ministerul
Sănătăţii pentru tratamente
de geriatrie, acupunctura, Boi- 
cil forte şi Pell Amar pentru 
turiştii români, în bazele de 
tratament de la Eforie Nord. 
Biletele s-au pus în vînzare 
— începînd de ieri — prin A-

genţia de turism din Sibiu, 
pînă în luna aprilie (cu data 
plecării la alegere). O.J.T. Si
biu rezervă masă şi cazare, şi 
informează asupra costului 
tratamentului în clinică, re- 
zervînd şi locuri.

Ne bucurăm că iniţiativa 
O.J.T. Sibiu a condus la a- 
ceastă veritabilă premieră!

Realizări la Grupul şcolar petro 
Mediaş

Elevii şi cadrele didactice 
de la Grupul şcolar petrol 
Mediaş au realizat o serie de 
lucrări şi amenajări menite a 
contribui la îmbunătăţirea 
procesului instructiv-educativ. 
Astfel, au organizat şi mo
dernizat un cabinet de mate

matică, au executat un tablou 
electronic cu sistemul perio
dic al elementelor, au organi
zat şi dotat corespunzător un 
cabinet de geografie, au achi
ziţionat un retroproiector pen
tru cabinetul de limba engle
ză etc. Felicitări!

C u r i e r

întrebare: In baza asigură
rii prin efectul legii de răs
pundere civilă auto se plătesc 
pagubele produse la propriul 
autoturism prin accident pro
vocat, la parcare, de un alt 
deţinător de autovehicul, ră
mas neidentificat?

Răspuns: Potrivit prevede
rilor Decretului nr. 471/1971 
se despăgubesc pagubele ia 
bunuri, dacă autorul acciden
tului a fost identificat. Ase
menea pagube, produse de au
tori rămaşi neidentificaţi, se 
despăgubesc numai dacă e- 
xistă încheiată asigurare fa
cultativă pentru avarii auto- 
casco.
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Şedinţa Comitetului Politic 
Executiv al C.C. al P.C.R.
(Urmare din pag l)

cumscripţiilor electorale, de
punerile de candidaturi, pre
gătirea şi desfăşurarea cam
paniei electorale, acţiunile po
litice şi culturale ce vor fi 
întreprinse în această perioa
dă.

Apreciind că alegerile de de
putaţi în Marea Adunare Na
ţională şi consiliile populare 
constituie o nouă expresie a 
largului democratism ce ca
racterizează societatea noastră 
socialistă. Comitetul Politic 
Executiv cere tuturor organi
zaţiilor de partid judeţene, 
municipale, orăşeneşti şi co
munale, tuturor organizaţiilor 
Frontului Unităţii Socialiste 
să desfăşoare o intensă acti
vitate politică asigurînd bunul 
mers al întregii campanii e- 
lectorale, alegerea in organele 
supreme şi locale ale puterii 
de stat a celor mai destoinici, 
capabili şi harnici cetăţeni, 
oameni de frunte ai soei dătii 
noastre, profund devotaţi cau

zei socialismului, militanţi 
neobosiţi pentru înfăptuirea 
consecventă a politicii interne 
şi externe a partidului şi sta
tului de propăşire a patriei, 
de creştere permanentă a 
prestigiului său în lume. 
Comitetul Politic Executiv îşi 
exprimă convingerea că peri
oada premergătoare alegerilor 
de deputaţi în Marea Aduna
re Naţională şi consiliile po
pulare va determina o largă 
mobilizare a organizaţiilor de 
partid, de masă şi obşteşti, a 
organelor locale de stat, a 
tuturor oamenilor muncii de 
la oraşe şi sate în înfăptui
rea exemplară a istoricelor 
hotărîri ale Congresului al 
XII-lea al P.C.R., a Programu
lui de construire a societăţii 
socialiste multilateral dezvol
tate şi înaintare a României 
spre comunism.

Comitetul Politic Executiv 
a soluţionat, de asemenea, o 
serie de probleme curente ale 
activităţii de partid şi de 
siat.

în se m n a r e

Pe măsura
La una din hidrocentralele de 

pe rîul Olt, la Arceşti, lucrează 
şi cîteva echipe de muncitori şi 
specialişti de la Grupul de şan
tiere electro-montaj din Sibiu. 
Ma’ bine zis au lucrat. Pentru 
că, investiţia care le-a fost dată 
în primire, a fost terminată 
înainte de data prevăzută în 
grafice. Lucrarea, deşi foarte 
pretenţioasă, după cum ne-a re
latat tovarăşul Ulpiu Nedelcu, 
directorul unităţii, deşi a ridicat 
probleme deosebite, rezolvate 
cu succes de specialiştii sibieni, 
a primit calificativul foarte bună. 
Dar, despre ce a fost vorba. 
Pe deasupra Oltului treceau trei - 
linii de înaltă tensiune, trei ma
gistrale electrice, de importanţă 
naţională. Odată construit ba
rajul hidrocentralei de la Ar- 
ceşti, stilpii care susţineau cele 
trei linii de înaltă tensiune au 
devenit „pitici" faţă de diguri, 
faţă de lacul de acumulare Tre
buiau, deci, supraînălţaţi. Şi nu 
oricum. Cu cît mai puţine şi 
mai scurte perioade de întreru
pere a curentului. Şi n-au fost 
nişte stîlpi obişnuiţi. Cel mai 
„scund" măsura 70 de metri. Şi

renume/ui
fundaţia, avea vreo 16 metri 
deasupra nivelului solului.

S-au căutat soluţii, energeti- 
cienii-constructori s-au grăbit 
încet cum s-ar spune şi, dînd 
dovadă de multă pricepere, de 
hărnicie, perseverînd de a da 
încă o măsură renumelui de 
care se bucură, au izbutit. înce- 
pînd de astăzi, cele trei ma
gistrale electrice trec în deplina 
siguranţă peste lacul de acumu
lare de la Arceşfi. Obiectivele 
industriale din judeţele de pe 
malul stîng al Oltuíui care pri
mesc energie de la Işalnifa sau 
de la Porţile de Fier I nu mai 
au probleme cu întreruperile de 
curent. Constructorii energeti- 
cieni sibieni, şi-au făcut datoria. 
Se cuvine să-i menţionăm la loc 
de cinste pe inginerul Petre Bă- 
laşa, şeful şantierului magistra
le, pe maistrul Ion Dobrotă, pe 
şefii de echipă Marin Stanciu, 
Dumitru Badea, Vasile Stefă- 
nean şi loan Godeanu care, îm
preună cu tovarăşii lor de mun
că n-au precupeţit nici un efort 
pentru ca lucrarea ce le-a fost 
încredinţată să fie terminată la 
timp şi de foarte bună calitate. 
Cinste lor!

RADU SELEJAN

PEN TR U  CONTINUA AOlNCIOE A DEM OCRAŢIEI 
NOASTRE SO C IA L IST E

Pentru chipul de mîine
Circumscripţia electorală mu

nicipală nr. 30 Sibiu, cuprinde 
23 străzi. într-o clădire situată 
pe una din aceste străzi -  la 
Şc. generală nr. 4 -  s-au adu
nat, răspunzînd chemării comi
tetului de iniţiativă, peste 45 de 
cetăţeni, nemembri de partid, 
care după semnarea cererilor 
individuale de primire în cadrul 
organizaţiei proprii a Frontului 
Unităţii Socialiste au trecut la 
alegerea organelor de con
ducere.

între cei prezenţi se află oa- 
„.meni cu veche activitate obşteas

că, care prin munca şi viaţa lor 
de fiecare zi, dau dovadă de 
înaltă responsabilitate civică. 
Printre ei, Emil Bejan, de peste 
15 ani preşedinte al comitetului 
de cetăţeni al circumscripţiei e- 
lectorale, pensionarii Popenfiu 
Gheorghe, Călufiu Laurenţiu, de 
peste 17 ani membri ai comite
tului de cetăţeni din circum
scripţie.

Pentru toţi aceştia, la fel ca 
şi pentru masa largă de cetă
ţeni, posibilitatea creată -  prin 
propunerile făcute de secreta
rul general al partidului, tova
răşul Nicolae Ceauşescu, pri
vind perfecţionarea organizării 
şi activităţii Frontului Unităţii 
Socialiste -  este apreciată ca o 
măsură deosebit de eficientă, o 
nouă cale de manifestare, în- 
tr-un cadru instituţionalizat, a 
drepturilor şi libertăţilor cetă
ţeneşti.

Ideile acestea au fost subli
niate cu convingere de către 
participanţii la adunare. Do
resc, ca şi cu această ocazie să-mi 
exprim mulţumirea pentru con
stituirea de organizaţii proprii 
ale Frontului Unităţii Socialiste 
din care facem parte noi, cetă
ţenii care nu sîntem membri ai 
partidului -  spunea Căluţiu Lau
renţiu. în calitate de membri indi
viduali ai Frontului Unităţii So
cialiste, avînd deci şi noi orga
nizaţia noastră politică vom

al oraşului
putea, sub conducerea comuniş
tilor, să participăm în mod măi 
eficient la rezolvarea obiective
lor ce stau în faţa cartierului 
nostru, a oraşului, a ţării.

-  Măsura de a se primi 
primii membri individuali în 
Frontul Unităţii Socialiste şi de 
a se crea organizaţii proprii ale 
Frontului este deoseEsit de efi
cienta -  spunea Emil Bejan. 
Cred că prin aceasta, s-a găsit 
un cadru potrivit de antrenare 
a cît mai mulţi oameni în acti
vitatea nemijlocită de conduce
re a treburilor obşteşti

Aceeaşi convingere au mani
festat-o şi alţi cetăţeni atunci 
cînd au ales comitetul organiza
ţiei, biroul său. Gîndurile tutu
ror participanţilor au fost sinte
tizate în telegrama adresată to
varăşului Nicolae Ceauşescu, în 
care se exprimă angajamentul 
de a lucra mai bine. In mai 
strînsă unitate pentru înfrumuse
ţarea oraşului, pentru îmbogă
ţirea vieţii sociale.

„Vom .subordona întreaga activ ita te  
poiitico-educativă înfăptuirii exemplare 

a angajamentelor"
Zilele din urmă au cunoscut, în sa

tele frumoasei comune Sălişte, o intensă 
activitate politico-organizatorică. Pînă în 
prezent peste 1100 de locuitori ai comunei 
au devenit membri individuali ai organiza
ţiilor proprii ale F.U.S. S-au constituit comi
tete săteşti la Aciliu, Amnaş, Sibiel, Săcel, 
Vale şi unul la unităţile industriale — fa
brica de marochinărie, secţia „Textila“, sec
ţiile cooperativelor meşteşugăreşti „Arta Si
biului“ şi „Textila“. Pînă sîmbătă se vor 
constitui organizaţii proprii şi la Fintînele, 
Mag, Galeş şi Sălişte.

La oră de amiază, primarul Torna Lupaş 
tocmai se îndrepta spre secţia de marochi
nărie, unde urma să se constituie organiza
ţia proprie a F.U.S. L-am însoţit. Erau pre
zenţi peste 200 de semnatari ai cererilor in
dividuale de primire. Printre primii semna
tari: inginerul Mihai Neag, maistrul Ilie 
Damaschin, Maria Peligrad. Din satele apar
ţinătoare au mai semnat primii cererile de

primire Cornel Oros, şeful centrului de dis
tribuire a energiei electrice din Sălişte, în
văţătorul Nicolae Petra, educatoarea Ştefania 
Apolzan, preşedinta comitetului sătesc al 
F.U.S. din Sibiel, deputatul Ion Zakere, con
tabila Aurica Bortaş, Hans Bretz, directorul 
şcolii generale din Amnaş. La şedinţa de 
constituire de la industrie preşedintele co
mitetului F.U.S., inginerul Gheorghe Ionescu 
a spus: „Pe agenda prioritară de lucru a or
ganizaţiei noastre ani pus dezbaterea şi însu
şirea documentelor Congresului al Xli-lea al 
partidului, organizarea unor acţiuni diverse 
de educaţie ştiinţifică, patriotică şi civică a 
oamenilor, subordonarea acesteia întrutotul 
realizării sarcinilor economice şi a angaja
mentelor. O primă chemare a şi fost lansată: 
mobilizarea exemplară pentru utilarea nou
lui spaţiu de producţie, care va trebui să 
producă din primele zile ale anului 1980".

EUCIAN JIMAN

ZILE DE VÎRF, PREOCUPĂRI PE MULTIPLE PLANURI ÎN ECONOMIE
noi
se, „Di- 
le". E-
Emines- 

, lei 12. 
„Artă
Aem-

. Jmani- 
lunimea, 

6,75.
ou, „Cri- 
tate la
Colecţia 
i", Edi- 
şi pe- 

îgini,

K E R T )

iea va 
ul tem- 

Local 
itul va 
t din 
râturile 
Ei cu- 
—3 şi 
r cele 

1 şl 3

-con tinuăm  azi ancheta avind ca obiect
1. Bilanţul economic pe ’79
2. Pregătirea producţiei anului 

viitor
Ing. Boleslaw Muller, 

directorul întreprinderii 
metalurgice de metale 

neferoase Copşa Mică:
1. Zilele trecute am analizatJ 

în amănunţime situaţia şi 
perspectivele planului pe a- 
cest an, în. cadrul unei şedin
ţe comune a G.O.M. şi a comi
tetului de partid. Realizările 
pe 11 luni sínt pozitive: plu
suri de 27 milioane lei la 
producţia globală, 33 milioane 
lei la producţia marfă, 11,5 
milioane lei la producţia ne
tă şi depăşiri importante la 
productivitatea muncii. Ju
decind după bilanţul primei 
decade din decembrie, ne-am 
propus să depăşim şi planul

acestei luni cu 2—3 milioane 
lei, la sfîrşitul anului prezen- 
tîndu-ne astfel cu angajamen
tele îndeplinite 
integral. Per
sistă dificultăţi
le mai vechi 
legate de înde
plinirea planu
lui sortimental, anul urmînd 
a fi încheiat cu o serie de res
tanţe datorate în principal 
lipsurilor în aprovizionarea 
tehnico-materială. Avem însă 
satisfacţia de a ne întîlni cu 
anul 1980 într-o conjunctură 
favorabilă, cu o bază materia
lă bună care ne scuteşte de 
emoţii şi ne îngăduie să abor
dăm primele zile ale lui ia
nuarie cu încredere şi opti
mism.

2. Sub aspectul asigurării 
bazei tehnico-materiale, pro
blemele sínt, cum 'spuneam, 
neglijabile. Privim cu răspun
dere sporită finalizarea, în 
perspectiva anului viitor, a 
etapei a doua de dezvoltare a 
întreprinderii noastre. înche
iem acest an cu depăşiri la 
planul de construcţii — mon
taj, dar aceasta nu este totuî! 
Din punctul nostru de vedere, 
considerăm că trebuie să de
punem eforturi sporite pen

tru asigurarea utilajelor ne
cesare şi realizarea unei cola
borări perfecte cu constructo
rul de-a lungul întregului an.

Nicolae Antonescu, 
inginer-şef al întreprinderii 

„7 Noiembrie“ Sibiu
1, Preliminăm încheierea â- 

nului 1979 cu depăşiri la prin

cipalii indicatori: la producţia 
globală 30 milioane lei; la 
producţia marfă 29 milioane 
lei; la producţia netă 25 mi
lioane lei. Obţinerea unor ast
fel de rezultate a fost posi
bilă ca urmare a aplicării u- 
nor măsuri deosebite: asigu
rarea desfacerii producţiei 
prin prezentarea unor colecţii 
de modele corespunzătoare ce
rinţelor; contractarea produc

ţiei pe baza u- 
nor studii de 
optimizare a 
structurii aceste
ia; introducerea 
unor tehno

logii noi, moderne, de mare 
randament.

2. O primă preocupare a în
treprinderii pentru anul 1980, 
a constituit-o asigurarea des
facerii producţiei. In acest, sens,
cu ocazia acţiunilor de con
tractare din septembrie 1979, 
datorită prezentării unei co
lecţii de modele la un nivel 
superior, s-a reuşit să se con
tracteze întreaga ofertă pen

tru fondul pieţii pe tot anul 
1980.

O serie de articole noi cum 
ar fi şosetele şi ciorapii trei 
sferturi din fire sintetice şi 
supraelastice fine pentru fe
mei s-au bucurat de un suc
ces deosebit, contractele în
cheiate depăşind cifra de pes
te un milion perechi pe anul 
1980.

Avem preocupări deosebite 
pentru asigurarea bazei tehni
co-materiale necesară reali
zării producţiei contractate, 
premisă a utilizării raţionale 
a capacităţilor de producţie, 
a forţei de muncă şi, în final, 
a realizării tuturor indicato
rilor de plan.

Deocamdată, sarcinile de 
plan au fost defalcate pe ate
lierele de producţie, adoptîn- 
du-se măsuri pentru intrarea 
încă din luna decembrie în 
ritmul cerut de anul 1980.

Intre altele, s-au analizat c» 
mult simţ de răspundere toa
te măsurile cuprinse în pro
gramul aprobat de adunarea 
generală a oamenilor muncii 
din întreprindere, treeîndu-se 
la transpunerea lor în viaţă.

HOTĂRiRILE CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI— 
amplu program de acţiune pentru întregul popor
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Şedinţa C am erei legislative  
a consiliilor populare

(Urmare din pag. I)
siliului popular judeţean Me
hedinţi, Nicolae Buşui, pre
şedintele Comitetului executiv 
al Consiliului popular jude
ţean Caraş-Severin, Nicolae 
Buzdugan, membru al Comite
tului executiv al Consiliului 
popular judeţean Bacău, Du
mitra Smarandache, vicepre
şedinte al Comitetului execu
tiv al Consiliului popular ju
deţean Argeş, Ion Catrinescu, 
preşedintele Comitetului exe
cutiv al Consiliului popular 
judeţean Brăila.

In cuvîntul lor, deputaţii au 
evidenţiat însemnătatea isto
rică a Congresului al XII-lea 
al partidului în elaborarea o- 
rientărilor de dezvoltare eco- 
nomico-socială a patriei noas
tre şi au exprimat hotărîrea 
fermă a tuturor oamenilor 
muncii — români, maghiari, 
germani şi de alte naţionali
tăţi — de a acţiona pentru 
transpunerea în viaţă a hotă- 
rîrilor forumului comuniştilor 
români, de a asigura dezvol
tarea neîntreruptă a Româ
niei pe drumul progresului şi 
civilizaţiei socialiste.

Ei au dat glas satisfacţiei 
unanime a întregului nostru 
popor faţă de hotărîrea Con
gresului de a-1 realege pe to
varăşul Nicolae Ceauşescu în 
funcţia de secretar general al 
partidului — garanţie sigură 
a înfăptuirii Programului par
tidului de edificare a societă
ţii socialiste multilateral dez
voltate şi înaintare a Româ
niei spre comunism. In acelaşi 
timp, vorbitorii au adus un 
vibrant omagiu secretarului 
general al partidului a cărui 
viaţă se identifică de aproape 
o jumătate de secol cu idea
lurile de luptă ale partidului 
pentru libertate, independen
ţă şi suveranitate naţională, 
pentru fericirea şi prosperita
tea poporului român.

Luînd în dezbatere proiec
tul Planului naţional unic de 
dezvoltare economico-socială a 
Republicii Socialiste România 
pe anul 1980, Camera legis
lativă a constatat că docu
mentul a fost elaborat pe ba
za sarcinilor stabilite pentru 
acest an de planul cincinal, 
ţinîndu-se totodată seama de 
hotărîrile Congresului al XII- 
lea al partidului cu privire la

dezvoltarea economico-socială 
a ţării în cincinalul viitor.

în cadrul dezbaterilor s-au 
evidenţiat în mod deosebit 
îmbunătăţirile aduse proiec
tului de plan ca urmare a in
dicaţiilor date de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu pentru ri
dicarea la o nouă calitate a 
întregii activităţi economice şi 
sociale.

Subliniind faptul că pre
vederile de plan pe anul 1980 
reflectă politica partidului şi 
statului cu privire la dezvol
tarea continuă, echilibrată şi 
dinamică a economiei naţio
nale, deputaţii au evidenţiat 
sarcinile care revin consiliilor 
populare pentru îndeplinirea 
ritmică şi depăşirea planului 
de dezvoltare economico-so
cială în profil teritorial, au 
scos în relief măsurile care 
vor trebui să fie luate de or
ganele locale pentru realiza
rea indicatorilor de plan 
reducerea cheltuielilor ma
teriale, întărirea autocon- 
ducerii şi autogestiunii, 
creşterea eficieţei şi îmbună
tăţirea, în continuare, a între
gii activităţi din fiecare judeţ, 
municipiu, oraş şi comună.

Totodată, au fost evidenţia
te măsurile ce se impun pen
tru îmbunătăţirea aprovizio
nării populaţiei, pentru buna 
gospodărire şi înfrumuseţare 
a localităţilor, realizarea lu
crărilor de interes obştesc, 
pentru ridicarea nivelului de 
viaţă, material şi spiritual al 
populaţiei din toate zonele 
ţării.

Dezbătînd proiectul bugetu
lui de stat şi proiectele buge
telor locale pe anul 1980, Ca
mera legislativă a constatat că 
acestea au fost elaborate în 
conformitate cu obiectivele e- 
conomice ale partidului, avîn- 
du-se în vedere sarcinile fun
damentale stabilite de Con
gresul al XII-lea al partidului 
privind dezvoltarea în conti
nuare a societăţii noastre so
cialiste, înaintarea ei fermă 
pe drumul comunismului.

Participanţii la dezbaterile 
pe marginea proiectului de 
plan şi a proiectului de buget 
au făcut numeroase propu
neri vizînd creşterea răspun
derilor organelor centrale şi 
locale, îmbunătăţirea activită
ţii consiliilor populare, a co

laborării cu organele centrale 
în soluţionarea programelor 
legate de realizarea şi depăşi
rea planului de producţie şi 
de investiţii, precum şi în le
gătură cu căile concrete de a- 
sigurare a dezvoltării econo- 
mico-sociale a judeţelor şi 
localităţilor ţării. S-a stabilit 
ca toate propunerile făcute în 
şedinţă să fie înaintate Con
siliului de Miniştri.

în numele consiliilor popu
lare, al tuturor cetăţenilor pe 
care îi reprezintă, vorbitorii- 
s-au angajat să acţioneze cu 
fermitate pentru înfăptuirea 
exemplară a sarcinilor ce le 
revin pentru traducerea în 
viaţă a hotărîrilor Congresu
lui al XII-lea al partidului 
privind accelerarea procesului 
de edificare a societăţii socia
liste ■ multilateral dezvoltate 
în patria noastră şi înaintare 
a României spre comunism.

în acest sens, participanţii 
la dezbateri au subliniat im
portanţa constituirii — din 
iniţiativa tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu — a organizaţiilor 
proprii ale Frontului Unităţii 
Socialisté, care oferă tuturor 
cetăţenilor ţării posibilitatea 
de a lua parte în mod nemij
locit la viaţa politică, de a-şi 
spune direct cuvîntul în toate 
problemele fundamentale ale 
politicii partidului şi statului 
nostru.

Luînd în dezbatere proiecte
le de lege Iu privire la mo
dificarea unor prevederi ale 
Legii de organizare şi func
ţionare a consiliilor populare 
şi a Legii privind Comitetul 
pentru Problemele Consiliilor 
Populare, Camera legislativă 
a apreciat că acestea sínt în 
concordanţă cu ansamblul 
măsurilor stabilite de condu
cerea partidului şi statului vi
zînd perfecţionarea cadrului 
legislativ de organizare şi 
funcţionare a aparatului de 
stat, ele contribuind la creş
terea răspunderii, operativită
ţii şi eficienţei acestuia, la îm
bunătăţirea activităţii în în
deplinirea la un nivel supe
rior a atribuţiilor ce le revin.

In încheierea lucrărilor, de
putaţii au adoptat hotărîri 
prin care Camera legislativă 
a Consiliilor populare a apro
bat proiectele de legi înscrise 
pe ordinea de zi.

TELEGRAME EXTERNE
Problema foametei in lume

WASHINGTON 12 (Ager- 
pres). — Problema foametei 
în lume ar putea provoca o 
criză mai gravă decît cea e- 
nergetică în următorii 20 de 
ani — se apreciază în rapor
tul preliminar elaborat de o 
comisie prezidenţială america
nă creată în urmă cu 14 luni 
pentru studierea acestei pro
bleme şi transmis de agenţia 
U.P.I. După ce critică o serie 
de oameni politici americani 
care consideră adesea asisten
ţa pentru străinătate drept un 
mijloc de promovare a unor 
interese politice pe termen 
scurt, comisia relevă: Lumea 
produce suficiente alimente 

/  pentru a da populaţiei sale o 
' hrană corespunzătoare, dar 

numeroşi locuitori ai globului 
nu au mijloacele de a achizi
ţiona această hrană şi de a 
supravieţui. Aproape 40 la 
sută din populaţia ţărilor să

race, în special copiii sub 5 
ani, trăieşte în condiţii de să
răcie atît de cruntă, încît nu 
poate avea nici măcar o hrană 
adecvată minimă.

In continuare, în document 
se relevă că sínt necesare 
schimbări fundamentale în ti
parele globale ale producţiei 
de alimente, ale comerţului şi 
sistemului financiar. Comi
sia recomandă Administraţiei 
să facă din eliminarea foame
tei pe glob obiectivul princi
pal al relaţiilor S.U.A. cu ţă
rile în curs de dezvoltare în 
anii ’80. De asemenea, se cere 
ca Statele Unite să acţioneze 
cit mai rapid cu putinţă pen
tru îndeplinirea obiectivului
O.N.U. privind acordarea de 
către ţările dezvoltate a unei 
asistenţe externe reprezentînd 
0,7 la sută din produsul na
ţional brut.

Arestarea şefului 
Mafiei din Corleone 

(S icilia )
ROMA 12 (Agerpres). — Po

liţia italiană l-a arestat pe 
Eoluca Bagarella, şef al Ma
fiei din Corleone (Sicilia). 
Acesta este acuzat de a fi co
mis mai multe crime în Si
cilia, între care asasinarea, în 
august 1977, a ofiţerului de 
poliţie Giuseppe Russo, după 
care a reuşit să scape de sub 
urmărirea autorităţilor judi
ciare.

Grupul mafiot din Corleone, 
pe care îl conducea Bagarella, 
era amestecat într-o serie de 
afaceri şi speculaţii cu tere
nuri de construcţie, precum 
şi în plasarea drogurilor la 
bursa neagră.

In ultima perioadă, autori
tăţile italiene au intensificat 
acţiunile pentru dezmembra
rea reţelelor mafiote ce ope
rează îndeosebi în sudul ţării. 
Paralel, continuă anchetele 
departamentelor speciale anti- 
mafia ale poliţiei.

Casa p r im ito a re  a unei 
mari şi trainice familii

(Urmare din pag. i)

administratorul căminelor, are 
cu ce se lăuda, căci ordinea şi 
curăţenia sínt aici la ele a- 
casă. „Personal — zice A. Lu- 
pu — ţin foarte mult la a- 
ceste lucruri, neuitînd că fe
tele de astăzi vor fi mîine — 
poimîine mame şi gospodine. 
Iar odată obişnuinţa formată, 
riscul dojenii viitorilor . . .  soţi 
este înlăturat! De mare inte
res se bucură, în acest sens, 
întrecerea non-stop pe care 
am lansat-o între cămine şi 
chiar între palierele aceluiaşi 
cămin pe linie de curăţenie şi 
înfrumuseţare“. îmbucurătoa
re este, de asemenea, preocu
parea pentru organizarea, în 
incinta căminelor, a unor dez
bateri pe teme ca: „Sfatul 
gospodinei“, „Cum ne compor
tăm în societate“, „Sfatul me
dicului“, „Să cunoaştem legi
le ţării“ etc., seri cultural-dis- 
tractive şi alte acţiuni, semn 
că formării tinerilor nu nu
mai pentru muncă, ci şi pen
tru viaţă i se acordă respectul 
şi importanţa cuvenite, lucru 
pe care ţin să ni-1 confirme 
şi tinerele filatoare Maria 
Low şi Hanna Roth, două din
tre cele mai ordonate şi mai 
vechi „căministe“. ..

★
Dar întreprinderea „Liberta

tea“ dispune, din această va
ră, şi de o modernă cantină- 
restaurant, una dintre cele 
mai bine puse la punct din 
municipiul Sibiu. „Am dorit 
foarte mult — ne-a spus to
varăşul Toma Mihu, director 
comercial — să avem aici, la

cîţiva paşi de întreprindere, 
propria noastră cantină. în 
urma amplelor lucrări de mo
dernizare, spaţiul sălii de me
se a fost mărit cu încă 60 de 
locuri, astfel că, în prezent, 
aici pot servi masa 150 de 
persoane într-o serie. Cantina 
a fost dotată cu utilaje noi. 
Merite deosebite în realizarea 
cantinei au ing. V. Bunea şi 
personalul atelierului de în
treţinere al întreprinderii, 
precum şi Ilie Beu, şeful bi
roului aprovizionare“.

★
— Un cuvînt de laudă — 

m-a îndemnat tovarăşa Viori
ca Bunea, preşedinta comite
tului sindicatului — se cuvine 
să scrieţi şi la adresa perso
nalului medical de la dispen
sarul întreprinderii, .condus 
de dr. Maria Moldovan, oa
meni de mare omenie, har
nici, bine pregătiţi profesio
nal. Dispensarul dispune de 
sală de consultaţii, sală de 
tratamente, cabinet stomatolo
gic şi magazie, precum şi de 
aparatura medicală necesară 
(sterilizator rapid, pupinel, e- 
lectrocardiograf etc.).

★
După cum se vede, aici, la 

„Libertatea“, grija pentru om, 
pentru satisfacerea nevoilor 
şi necesităţilor lui, nu este o 
vorbă spusă-n vînt, ci o rea
litate palpabilă. O realitate 
pe care conducerea întreprin
derii se zbate şi reuşeşte s-o 
înfrumuseţeze cotidian, şi pe 
care beneficiarii — oamenii 
muncii de la „Libertatea“ — 
se zbat şi reuşesc s-o răsplă
tească prin fapte de muncă 
exemplare.

ÄA 1  C *  A

P U B L IC IT A T E
VÎNZARI

•  V înd  Skoda S 100. A x en te  
S ev er  nr. 549, te le fo n  4 04 16. 
R otor.

•  V înd  se t tobe „A m ati“. S i
b iu , te le fo n  1 40 24, orele  15—17.

0  V înd  M osk v ic i 1500 — nou  
(în rodaj). S ib iu , te le fo n  3 31 16, 
o re le  17—20.

•  V înd  R enau lt 10 m ajor. S i
b iu , C alea  P o p lă c ii 73.

•  V înd  m ag n eto fo n  stereo  ZK  
246. S ib iu , str. K olarov , b loc 24, 
ap. 4.

•  V înd  te lev izo r  „D acia“, cu 
lăm p i rezervă . S tr. Şerbota  22, 
după ora 16.

•  V înd  su fra g er ie  „M adrigal“ 
cu oglindă. S ib iu , te le fo n  7 20 98.

•  V înd  m icro fon  p rofesion a l 
A K G  1200 C, rev erb eraţie  şi 
sta ţie  p ro fesio n a lă  pentru  d isco 
tecă  2X40 sau  4 x 2 0  W aţi. S ib iu , 
str. M ăgheranu lu i 80 — v in eri 
ore le  16— 21; d um in ică  8-^16.

•  V în d  ca lo r ifere  cu  două c o 
loan e. S ib iu , str. G latk ov  13, 
V intilă .

•  V înd  loc  de veci, c im itiru l 
nou S ib iu . T e le fo n  1 60 78.

•  V înd  m aşină de tr ico ta t  
,/V eritas“, 360 ace. S ib iu , str. 
L em n elor nr. 21.

•  Vînd urgent şi convenabil 
dulap cu trei uşi, demontabil) 
scrin săsesc şi cuier cu oglindă. 
Hipodrom III, bloc 19, ap. 7.
SCHIMBURI DE LOCUINŢE

•  Cedez apartament două ca
mere, confort I, etaj IV Plo
ieşti nord. Doresc similar, o- 
rasul de sus. Sibiu. Informaţii 
Ploieşti, telefon 3 0418; Sibiu, 
Timotei Popovici 4, ap. 12.

•  Cedez apartament două ca
mere, dependinţe, etaj I, con
fort I, Terezian. Doresc 3—4 
camere, dependinţe. Accept va
riante. Telefon 3 94 53. Informa
ţii după ora 21.

ANUNŢURI FAMILIALE

Cu ocazia aniversării a 25 
de ani de căsnicie, fiica 
Mioara, urează scumpilor ei 
părinţi MARIOARA şi ILIU- 
ŢA PACURARU, casă de j 
piatră şi multă fericire.

Cu n eţărm u rită  d urere, so 
ţu l D um itru  şi f iic a  A nca. 
anunţă  în ceta rea  fu lg eră to a 
re ş i prem atură d in  v ia ţă  a 
c e le i ce  a fo st so ţie  ş i  m am ă

ing. ALICE BUSUIOC
— 45 ani —

în m orm în ta rea  are loc în  
ziua de 14 decem b rie, ora 
12, d in  str. 1 M ai nr. 33, un
de corpul d efu n cte i e s te  d e
pus de la  ora 10.

•  S în tem  a lătur i d e  A ncuţa  
şi D u m itru  B u su ioc la m area  
du rere p ric in u ită  de p ierd erea  
fu lg eră to a re  ş i  prem atură a m a
m ei ş i so ţie i lor

ing. ALICE BU SU IO C
Iţi vom  păstra o n eştearsă  

am intire.
C olocatarii b locu lu i B -2, cartie

ru l Ştrand Sib iu

C olectiv u l în trep rin d er ii 
„13 D ecem b rie“ S ib iu , anun
ţă  cu profundă du rere, în c e 
tarea  prem atură  d in  v ia ţă  a 
iu b ite i lor co lege

ing. ALICE BU SU IO C  
A m in tirea  e i va  răm îne  

n eştearsă  în  in im ile  tuturor  
co leg ilo r  de m uncă.

Colectivul tehnic — crea
ţie al întreprinderii „13 De
cembrie“ Sibiu, îşi exprimă 
profundul regret pentru 
moartea fulgerătoare a bu
nei şi dragei lor

ing. ALICE BUSUIOC 
şi transmite sincere condo
leanţe familiei îndoliate

Sîntem alături de colegul 
nostru ing. Dumitru Busuioc 
la durerea pricinuită de în
cetarea din viaţă a soţiei 
sale

ALICE
Sincere condoleanţe fami

liei
Colectivul C.C.I.T.A.C. — 

secţia 3 Sibiu
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